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DATI TECNICI

CARATTERISTICHE TECNICHE 1700.1-20 1700.1 2000.1-20 2000.1
Potenza termica max. kW 1770 1770 2150 2150
kcal/h 1.526.000 1.526.000 1.853.450 1.853.450
Potenza termica min. KW 342 342 414 414
kcal/h 295.000 295.000 356.900 356.900
Min. pressione di alimentazione gas metano mbar 20 40+300 20 40+300
Min. pressione di alimentazione gas LPG mbar - 37+150 - 37+150
Tensione di alim. TRIFASE + neutro , 50 Hz \ 230/400 230/400 230/400 230/400
Potenza elettrica installata kW 3 3 4 4
Giri/minuto del motore N° 2800 2800 2800 2800
Combustibile : P.c.i. metano = 35,9 MJ/Nm’= 8.570 kcal/Nm?
P.c.i GPL =22.260 kcal / Nm?®
CAMPO DI LAVORO DEI BRUCIATORI
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Potenza
DIMENSIONI DI INGOMBRO
E D-D1
MODELLO A B C D D1 E F G H 1 L M N (@)
BLU 1700.1 PR/MD 710 | 385 | 325 | 340 | 540 | 660 | 250 | 398 | 283* | 240 | 240 | M14| 125 | 250
BLU 2000.1 PR/MD 730 | 405 | 325 | 345 | 545 | 660 | 270 | 398 | 283* | 240 | 240 | M14| 125 | 250
* Opzionale D = Testa corta D1 = Testa lunga
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ALLACCIAMENTO ELETTRICO

Tutti i bruciatori sono collaudati a 400 V 50 Hz trifase per i motori e 230V 50 Hz monofase con neutro per gli ausilia-
ri. Se fosse necessario alimentare il bruciatore a 230 V 50 Hz trifase senza neutro, eseguire le modifiche necessarie rife-
rendosi allo specifico schema elettrico del bruciatore e controllare che il relé termico sia entro il campo di assorbimento
del motore. Accertare inoltre il corretto senso di rotazione del motore del ventilatore.

ALLACCIAMENTO ALLA LINEA GAS

Allacciato il bruciatore alla tubazione del gas ¢ necessario assicurarsi che quest’ultima sia a tenuta perfetta. Assicurarsi
pure che il camino non sia ostruito. Aperto il rubinetto del gas sfiatare con prudenza la tubazione attraverso I'apposita
presa di pressione e quindi controllare il valore della pressione con un manometro idoneo. Dare tensione all'impianto e
regolare i termostati alla temperatura desiderata. Alla chiusura dei termostati, il dispositivo di controllo fughe gas effet-
tua una prova di tenuta delle valvole; Al termine della prova il bruciatore riceve il consenso per effettuare il ciclo di
avviamento.

AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE

Prima di accendere il bruciatore, assicurarsi che sia montato correttamente. Controllare i collegamenti elettrici secondo i
diagrammi e le tubazioni dell'impianto. Prima del collegamento elettrico assicurarsi che il voltaggio corrisponda ai dati
indicati nella targhetta caratteristiche.ll diagramma del collegamento elettrico e il ciclo di avviamento sono illustrati
separatamente. Per collegare I'apparecchiatura al bruciatore, vedere lo schema. Prestare particolarmente attenzione al
collegamento del neutro e della fase: non scambiarli mai. Controllare il collegamento terra dell'impianto. Nei motori
trifase controllare il senso di rotazione del motore (vedere freccia). Sfiatare 'aria e le impurita della tubazione del gas.
Controllare che la pressione del gas sia nei limiti indicati nella targhetta. Questo controllo deve essere effettuato con un
manometro gas nell’apposita presa di pressione prevista sul bruciatore. Si avvia il motore ed inizia la preventilazione. Il
motoriduttore porta la serranda dell’aria alla massima apertura in circa 30 secondi. Quando il motoriduttore é comple-
tamente aperto, un segnale all’apparecchiatura elettronica di controllo avvia un ciclo di preventilazione di circa 66
secondi. Alla fine di questa preventilazione, il motoriduttore porta la serranda in bassa fiamma permettendo I'accensio-
ne del bruciatore alla minima portata. Contemporaneamente il trasformatore di accensione viene alimentato e dopo tre
secondi (pre-accensione) vengono alimentate le valvole del gas. A questo punto la valvola a farfalla regola la portata del
gas nella testa di combustione. Due secondi dopo I'apertura delle valvole, il trasformatore ¢é escluso dal circuito. In caso
di mancanza di accensione il bruciatore va in blocco entro due secondi. Il bruciatore si trova acceso alla minima potenza
(circa 30% della massima potenza). Lo strumento modulatore fara aprire il servomotore alla massima potenza o lo fer-
mera alla potenza intermedia richiesta dall'impianto. Lapertura del servomotore fara aprire gas ed aria in modo propor-
zionale per avere sempre a tutte le portate (30%-100%) una combustione ottimale. Al termine del funzionamento il
servomotore si porta in posizione di chiusura.

REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE (METANO)
ATTENZIONE : per ottenere una corretta regolazione della combustione e della portata termica occorre effettuare l'analisi
dei fumi, servendosi degli appositi strumenti. La regolazione della combustione e della portata termica va eseguita contempo-
raneamente ad una analisi dei prodotti della combustione, assicurandosi che i valori riscontrati siano corretti, e, in ogni caso,
rispondenti alle normative di sicurezza vigenti. A tal proposito vedere la tabella e la figura sottostanti. TALE OPERAZIONE

DEVE ESSERE ESEGUITA DA PERSONALE PROFESSIONALMENTE QUALIFICATO ED AUTORIZZATO
DALLA ECOFLAM BRUCIATORI SPA .

VALORI DI RIFERIMENTO CONSIGLIATI
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APPARECCHIATURA LANDIS & STAEFA LGB 22

Lapparecchiatura Landis avvia il ventilatore e inizia la fase di prelavaggio della camera di combustione. II corretto fun-

zionamento ¢ controllato tramite il pressostato aria. Al termine della preventilazione, viene i

nserito il trasformatore di

accensione e successivamente le valvole gas. In caso di mancata accensione o spegnimento accidentale la sonda di ioniz-

zazione interviene mandando in blocco 'apparecchiatura entro il tempo di sicurezza.

2 t3 L t4
Pressostato gas Descrizione )
Motore ventilatore t1 | tempo di controllo del pressostato aria | 9"
. t t2 | tempo di attesa della conferma della

Pressostato aria . .
) ) 5 | pressione dell'aria 3"
Trasformatore di accensione | 13 | tempo di preventilazione 30"
Valvola gas B ‘ t4 | tempo di sicurezza 3"
Consenso secondo stadio H t5 | tempo di preaccensione 3"

Rivelazione di fiamma t6 | tempo per il consenso alla seconda

Luce di blocco | valvola del combustibile 8"

SERVOCOMANDO ARIA LANDIS & STAEFA SQN 30 251A2700

Descrizione :

I - Camma di regolazione posizione di apertura

IT - Camma di regolazione della posizione serran
(chiusura)

III - Camma di regolazione posizione di apertura

V' - Non utilizzata

LEVA DI SBLOCCO

CALCOLO PORTATA BRUCIATORE

Per calcolare la portata in kW del bruciatore, procedere nel modo seguente :
Controllare al contatore la portata in litri del gas e il tempo in secondi della le-- ¢
tura.

Procedere al calcolo secondo la formula : ??c xf=kW

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo spostamento
delle camme va effettuato con l'ausilio dell'apposita chiavetta in dotazione.

in flamma potenza max.
da allo spegnimento

in flamma potenza min.

e = Liui gas

sec = Tempo in secondi
G20 = 34,02

G25 =29,25

G30=116

G31 =88
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REGOLAZIONE DELLA PORTATA ARIA E GAS

COMMUTATORE
€» &> AUTO

0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermadia
@& =funzionamento alla massima potenza
&> = funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MINIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 2 e agire come segue:
Per regolare la portata minimo del gas agire con la chiave a brugola sulla vite della camma e modificare I'angolo della
serranda gas della valvola a farfalla.

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MASSIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 1 e agire come segue:
Per regolare la portata massimo del gas agire sull’elettrovalvola di regolazione fino a ottenere il valore corretto per la cal-
daia.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA MASSIMA DELLARIA

Svitare la vite di fissaggio dell’asta e mettere la stessa nella posizione corretta.
Alla fine della regolazione richiudere la vite dell’asta.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA INTERMEDIA DEL GAS

Azionare il servomotore con il commutatore (aperto/chiuso) e posizionarlo nella posizione 0 per fermarlo. Per la regola-
zione, agire come segue. Ripetere i passaggi per gli altri punti delle camme.

Regolazione della portata intermediaria del gas (vedere immagine 3):

Con una chiave a brugola modificare la posizione della lamina guida della camma, chiudendo la portata aumenta,
aprendo la portata diminuisce.

REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE
ATTENZIONE: Ai fini di una corretta regolazione della combustione e della portata termica, queste vanno eseguite
contemporaneamente ad una analisi dei fumi, da effettuarsi con strumenti appositi, controllamndo che i valori riscon-
trati siano corretti e rispondenti alle normative di sicurezza in vigore. Le operazioni di rgolazione debbono essere effet-
tuate da personale qualificato ed autorizzato dalla Ecoflam Bruciatori S.p.A.
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REGOLAZIONE POSIZIONE TESTA DI COMBUSTIONE

La regolazione della posizione della testa di combustione viene effettuata per ottenere il miglior rendimento di combu-
stione. Nelle applicazioni alle portate minime del bruciatore la testa viene arretrata, alle potenze massime viene avanza-
ta. Esecuzione: - allentare la vite A adoperando una chiave a brugola adeguata - agire con un cacciavite sulla vite esago-
nale B sino al raggiungimento della posizione desiderata - rifissare la vite A. SMONTAGGIO DEL BOCCAGLIO

N A
+ 0 0 4__ _:
B

POSIZIONE DEGLI ELETTRODI

Elettrodo di accensione

Elettrodo di rivelazione

TARATURA DEL PRESSOSTATO GAS DI MINIMA PRESSIONE

Svitare le viti I e L e togliere il coperchio M. posizionare il regolatore N ad un valore pari
al 60% della pressione nominale di alimentazione gas (es.: per gas metano press. nomina-
le =20 mbar; regolatore posizionato al valore 12 mbar; per G.PL. pressione nominale
G30-G31 30/37 mbar regolatore posizionato al valore di 18 mbar). - rimontare il coper-
chio M e riavvitare le viti I e L.

REGOLAZIONE DEL PRESSOSTATO ARIA

Svitare le viti A e B e rimuovere il coperchio C. - Regolare il pressostato aria al minimo
ruotando il regolatore D in posizione 1. - Avviare il bruciatore ed impostare il funziona-
mento in 1° stadio (1 fiamma) verificando che la combustione sia corretta. Servendosi di
un cartoncino, ostruire progressivamente il condotto di aspirazione aria, sino ad ottenere
un aumento del valore della CO: pari al 0,5+0,8% oppure, se si dispone di un manometro
collegato alla presa di pressione E, sino ad ottenere una diminuzione di pressione di 1
mbar (10 mm C.A.). Aumentare progressivamente il valore di taratura del pressostato sino
a causare lo spegnimento in blocco del bruciatore. Rimuovere I'ostruzione dal condotto,
rimontare il coprechio C e ripristinare il funzionamento del bruciatore agendo sul pulsan-
te di riarmo del blocco dell'apparecchiatura. NB: La pressione misurata alla presa E deve
rientrare nel campo di lavoro del pressostato. Se cosi non fosse, allentare il dado di bloc-
caggio della vite F ed agire gradualmente sulla stessa: in senso orario per ridurre la pressione; in senso antiorario per
aumentarla. Al termine della regolazione fissare il dado.

CORRENTE DI IONIZZAZIONE

A bruciatqre spentolin(s)ctr;r(;: uI(l) ?g:éoamperometro in cor- LGB21-LGB22 min. 3 uA
rente continua e scala 0+50 o 0+ pA. . LMG21-LMG22 min. 2 pA
Con il bruciatore in funzione, e regolato correttamente, il 1
valore letto dovra essere stabile e mai inferiore a 3 pA. T

< '/, || [
~ -
.I X LANDIS & STAEFA
------ In
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DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI COMANDO DEI BRUCIATORI
A - selettore :

F 0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermedia

1 = funzionamento alla massima potenza
2 = funzionamento alla minima potenza
3 = funzionamento automatico

B - lampada di funzionamento

C - lampada di blocco termico

D - fusibile

E - interruttore 1/ O

F - pulsante di sblocco

ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO
CONTROLLO ANNUALE

Il controllo periodico del bruciatore (testa di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere effettuato da personale autorizzato
una o due volte all'anno a secondo dell’utilizzo. Prima di procedere al controllo per la manutenzione del bruciatore &
consigliabile verificare lo stato generale del bruciatore e seguire le seguenti operazioni : - Togliere tensione al bruciatore
(togliere la spina). - Chiudere il rubinetto di intercettazione gas. - Togliere il coperchio del bruciatore, pulire la ventola
e aspirazione dell’aria. - Pulire la testa di combustione e controllare la posizione degli elettrodi. - Rimontare i pezzi. -
Verificare la tenuta dei raccordi gas. - Verificare il camino. - Far ripartire il bruciatore. - Controllare i parametri della
combustione.

PRIMA DI OGNI INTERVENTO CONTROLLARE :

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto e il bruciatore collegato.

- Che la pressione del gas sia corretta e il rubinetto di intercettazione del gas aperto.

- Che i sistemi di controllo siano regolarmente collegati. Se tutte queste condizioni sono

soddisfatte , far partire il bruciatore premendo il pulsante di sblocco. Controllare il ciclo del bruciatore.

IL BRUCIATORE NON SI AVVIA :
- Controllare I'interruttore, i termostati, il motore, pressione gas.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E AL TERMINE DEL CICLO VA IN BLOCCO :
- Controllare la pressione dell’aria e la ventola.
- Controllare il pressostato aria.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E NON ACCENDE :
- Verificare il montaggio e la posizione degli elettrodi.

- Verificare il cavo di accensione.

- Verificare il trasformatore di accensione.

- Verificare 'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO IL TEMPO DI SICUREZZA VA IN BLOCCO :

- Controllare fase e neutro che siano collegati correttamente. - Controllare elettrovalvole del gas.

- Controllare la posizione dell’elettrodo di rivelazione e la sua connessione. - Controllare I'elettrodo di rivelazione.
- Controllare 'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO QUALCHE MINUTO DI FUNZIONAMENTO VA IN BLOCCO :
- Controllare il regolatore di pressione e il filtro gas. - Controllare la pressione del gas con un manometro.
- Controllare il valore di rivelazione (min 3 pA).
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EN
TECHNICAL DATA
MODELS 1700.1-20 1700.1 2000.1-20 2000.1
Thermal power max. kW 1770 1770 2150 2150
kcal/h 1.526.000 1.526.000 1.853.450 1.853.450
Thermal power min. kW 342 342 414 414
kcal/h 295.000 295.000 356.900 356.900
Min. Natural gas pressure mbar 20 40+300 20 40+300
Min. LPG gas pressure mbar - 37+150 - 37+150
Voltage 50 Hz \ 230/400 230/400 230/400 230/400
Motor kW 3 3 4 4
Rpm N° 2800 2800 2800 2800
Fuel : P.c.i. Natural Gas = 35,9 MJ/Nm’= 8.570 kcal/Nm?
P.c.i LPG =22.260 kcal / Nm?
WORKING FIELDS
mbar
12
& N [ Blu 2000.1]
__g 10 / P - u .
& P P
S A g A
= s A NENN \
§ - { Blu 1700.1(20mbar) A %] \ ¢ | |Blu1700.1]
2 P e \
g v 4 N
8 | Blu 2000.1(20mbar) 3
) >
5 4 Y&
g e " \\
g 1+d |\
=] 2 3
g A
[al '
0 | kcal/h
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 x 1000
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Burner output
OVERALL DIMENSIONS
E D-D1
MODELS A B C D D1 E F G H 1 L M N (@]
BLU 1700.1 PR/MD 710 | 385 | 325 | 340 | 540 | 660 | 250 | 398 | 283* | 240 | 240 | M14| 125 | 250
BLU 2000.1 PR/MD 730 | 405 | 325 | 346 | 546 | 660 | 270 | 398 | 283* | 240 | 240 | M14| 125 | 250
* Optional D = Short head D1 = Long head

10
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EN
ELECTRICAL CONNECTIONS -

All burners factory tested at 400 V 50 Hz three-phase for motors and 230 V 50 Hz monophase with neutral for auxi-
liary equipment. If mains supply is 230 V 50 Hz threephase withuot neutral, change position of connectors on burner
as in fig. Protect burner supply line with safety fuses and any other devices required by safety standards obtaining in the
country in question.

CONNECTION TO THE GAS PIPELINE

Once connected the burner to the gas pipeline, it is necessary to control that this last is perfectly sealed. Also verify that
the chimney is not obstructed. Open the gas cock and carefully bleed the piping through the pressure gauge connector,
then check the pressure value trough a suitable gauge. Power on the system and adjust the thermostats to the desired
temperature. When thermostats close, the sealing control device runs a seal test of valves; at the end of the test the bur-
ner will be enabled to run the start-up sequence.

BURNER START-UP

Once connected the burner to the gas pipe make sure that there are no leakages. Air bleed the pipe through the pressure
gauge fixing point and check the pressure with a pressure gauge . Turn the thermostats to the desired temperature.
PRELIMINARY CHECKS

- Before starting up the boiler check the following: - gas type and feed pressure; - gas valves closed;

- the seals in the pipe fittings; - gas pipe breather and input pressure; - that the cable complies with the diagram and the
phase and neutral wires correspond; - that the burner shuts down when the boiler thermostat opens;- the seal of the
boiler furnace which prevents air from entering; - the seal on the flue-boiler pipe fitting; - the condition of the flue (sea-
led, free from blockage, etc ).If all these conditions are present, start the burner. The control device starts the motor to
carry out prewashing of the combustion chamber. During this prewash period (about 30 seconds) the device checks
that air pressure is correct via the air pressure switch. At the end, it supplies power to the transformer and opens the gas
valves. The flame must be lit and stabilize within 3 seconds, which is the device's safety time limit. Check to ensure the
flame is lit before placing any control instrument in the flue. Adjust and check the gas flow necessary for the boiler at
the meter. Adjust the air flow according to the gas flow to obtain correct combustion.

ADJUSTING THE COMBUSTION PROCESS

IMPORTANT: to obtain the right adjustment of the combustion and thermal capacity it is important to analyze the
reducts of combustion with the aid of suitable instruments. The combustion and thermal capacity adjustment is done
simultaneously, together with the analysis of the products of combustion, making sure that the measured values are sui-
table and that they comply with current safety standards. On this matter, please refer to the table and figure below.

THESE OPERATIONS MUST BE DONE BY PROFESSIONALLY-QUALIFIED TECHNICIANS.

304 13-
Metano
CO2| 9,6% & 25 « 1,254
()]
[4] [
CO |<100 ppm Wl @ 2l
> w
GPL e | %
o
= 154 < 1,154
CO2| 11,7%
CO | <50 ppm 10- 1,1 T — T ———T— N
Y 10 20 30 40 5060 | 80100 200 300 400 | 600]800|1000 2000

0 90 500 700 900
THERMAL POWER (kW)

11
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EN

- CONTROL BOXES LANDIS & STAEFA LGB22
The Landis control box starts the fan and begins the pre-purging of the combustion chamber. The air pressure switch
controls the correct operation. At the end of the pre-purging phase, the ignition transformer cuts-in followed by the
opening of the gas valves. In case of missed ignition or accidental shutdown, the ionisation probe cuts-in and set the
burner in lockout mode within the safety time.

2 13 L4

Gas pressure switch Description @
Motor . t1 | pressure switch control time-out 9"
Air pressure switch t2 | time-out for air pressure confirmation | 3"
Transformer 5 } t3 | prewashing time 30"
Gas valve - t4 | safety time 3"
t ‘ t5 | preignition time 3"

High flame ON/OFF
9 H t6 | time-out to enable fuel 2nd valve 8"

Flame detection

Lock out lamp |

LANDIS & STAEFA SQN 30 251A2700 AIR DAMPER MOTOR

Remove cover to gain access to the adjusting cams. The cams are to be adju-
sted through the suitable key provided for. Description:

I - Limit switch for air damper “High Flame” position adjustment
(Max. power)

II - Limit switch for the air damper position at burner’s shut down

IIT - Limit switch for air damper “Low Flame” position adjustment
(Min. power)

V - Limit switch "NOT USED".

MANUAL RELEASE
SWITCH

CALCULATING THE BURNER CAPACITY

e = Litres gas
To calculate the burner's capacity in kW, proceed as follows: Check the gas flow rate (in sec = Time in second
liters) on the counter and the time of the reading in seconds. [GZO = 34,02
. . . . f| G30 =116
. e . f_
Proceed with the calculation using the following : £ xf=kw G3l - 88

12
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EN
AIR ADJUSTMENT -

0 =operating elements locked in an intermediate
position

@& =operation on maximum capacity

&> =operation on minimum capacity

AUTO =automatic operation

ADJUSTING THE MINIMUM CAPACITY OF THE BURNER - AIR and GAS

Position the selector placed on the control panel on position 2 and proceed as follows:
Adjust the minimum gas flow rate using a suitable wrench, turn the butterfly valve until you reach the correct gas flow,
as established by analyzing the combustion process.

ADJUSTING THE MAXIMUM CAPACITY OF THE GAS

Position the selector, situated on the control panel, on position 1 and proceed as follows:
Adjusting the maximum gas flow rate (see figure on solenoid valve adjustments) or adjust the gas pressure in the gover-
nor.

ADJUSTING THE MAXIMUM AIR FLOW RATE

Adjusting the maximum air flow rate (see figure, detail 2). Loosen the nut holding the air damper transmission rod;
The correct air flow as established by analyzing the combustion process.

ADJUSTING THE INTERMEDIATE BURNER CAPACITY

Using the selector, start the servomotor (closing or opening) and position on 0 to stop the stroke; the adjustment is
made as outlined below. Repeat the operation for the other cam points.

Adjustment the intermediate gas flow rates (see figure, detail 3): - using a suitable Allen wrench, change the position of
the cam guide blade; if you screw it down, the flow rate is reduced; if you unscrew it, the flow rate increases.

COMBUSTION ADJUSTMENT
WARNING: In order to have a correct combustion and thermal output adjustments, these must be carried out together
with a combustion analysis, to be executed through suitable devices, taking care that the values are the correct ones and
are in accordance with the local safety regulations. The adjustments must be carried out by qualified and skilled techni-
cians authorised by Ecoflam Bruciatori S.p.A..
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=\

- SETTING THE FIRING HEAD
The firing head position adjustment is made in order to obtain the best combustion efficiency. When used with mini-
mum outputs the firing head is adjusted in rear position. With high output, the firing head is adjusted in forward posi-
tion. Adjustment: - Loosen screw A through a suitable Allen key. - By a screwdriver act on the hex. head screw B until
is reached the desired position. - Tighten screw A

N A
+ 0 0 4__ _:
B

POSITION OF ELECTRODES

Ignition electrode

REMOVING THE BLAST TUBE

Ionization probe

ADJUSTMENT OF GAS MINIMUM PRESSURE SWITCH
Unscrew off and remove cover M. - Set regulator N to a value equal to 60% of gas nominal feed
pressure (i.e. for nat. gas nom. pressure = 20 mbar, set regulator to a value of 12 mbar; for
L.PG. nom. pressure of G30/G31- 30/37 mbar, set regulator to a value of 18 mbar).Screw
up cover M

ADJUSTMENT OF THE AIR PRESSURE SWITCH

Unscrew screws A and B and remove cover C.- Set the pressure switch to the minimum by
turning regulator D to position 1.

- Start the burner and keep in low flame running, while checking that combustion is correct.
Through a small cardboard, progressively obstruct the air intake until to obtain a CO2
increase of 0,5+0,8% or else, if a pressure gauge is available, connected to pressure port E, c
until reaching a pressure drop of 1 mbar (10 mm of W.G.). - Slowly increase the adjust-
ment value of the air pressure switch until to have the burner lockout. Remove the
obstruction from the air intake, screw on the cover C and start the burner by pressing the
control box rearm button.

Note: The pressure measured at pressure port E must be within the limits of the pressure switch working
range. If not, loose the locking nut of screw F and gradually turn the same: clockwise to reduce the pressure; coun-
terclockwise to increase. At the end tighten the locking nut.

IONIZATION CURRENT
With the burner switched off, connect a DC microammeter LGB21-LGB22 min. 3 uA
with a 0+50 or 0+100 pA dial. When the burner is running, LMG21-LMG22 min. 2 pA
and is properly adjusted, the value read must be steady and 1

T

never be smaller than 3 pA. 7 [IINENEENEE]
Ig {In

LANDIS & STAEFA
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DESCRIPTION OF THE CONTROL PANEL OF THE BURNER
A A - selector:
F — B 0 = operating elements locked in an
c intermediate position
D 1 = operation on maximum capacity
+— E 2 = operation on minimum capacity

3 = automatic operation
B - working lamp
C - termal lock-out lamp

D - fuse

E - main switch /O

F - reset key
TROUBLESHOOTING

ANNUAL CHECK

The burner (combustion head, electrodes, etc.) must be checked regularly by an authorized technician,
once or twice a year, depending on how much it is used. Before proceeding withe the maintenance check-
up on the burner, it is advisable to check the general condition of the burner and take the following steps:
Disconnect the burner (remove the plug).

- Close the gas shut-off cock.

- Remove the cover from the burner, clean the fan and air intake.

- Clean the combustion head and check the position of the electrodes.

- Re-install the parts.

- Check the seal on the gas connectors.

- Check the state of the flue.

- Start the burner.

- Check the combustion parameters

BEFORE TAKING ANY ACTION, CHECK:

- that there is power in the circit and the burner is connected;

- that the gas pressure is right and the gas shut-off cock is open;

- that the control systems are properly connected. If all these conditions have been satisfied, start the bur-
ner by pressing the reset button. Check the burner cycle.

IF THE BURNER FAILS TO START:
check the switch, the thermostats, the motor and the gas pressure.

IF THE BURNER PROCEEDS WITH PREVENTILATION BUT CUTS OUT AT THE END OF THE CYCLE:
check the air pressure and the fan. Check the air pressure switch.

IF THE BURNER PROCEEDS WITH PREVENTILATION BUT DOES NOT LIGHT:
check the installation and position of the electrodes. Check the ignition cable.
Check the ignition transformer. Check the safety device.

IF THE BURNER LIGHTS BUT CUTS OUT AFTER THE SAFETY INTERVAL:

check that the phase and neutral wires are connected correctly.

Check the gas solenoid valve. Check the position and connection of the detector electrode.
Check the detector electrode. Check the safety device.

IF THE BURNER LIGHTS BUT CUTS OUT AFTER OPERATING FOR A FEW MINUTES:
check the pressure regulator and gas filter. Check the gas pressure with a pressure gauge. Check the detec-
tor value (at least 3 pA).

15
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Index

1-

Caracteristiques techniques

Caracteristiques techniques . ............ ... ... ... ... ... .. ... .... p.17
Plage de travail . ......... . . . . . p.17
Dimensions d’encombrement .. ......... ... .. ... ..., p.17
Installation

Connexion electrique .. ... . . p.18
CoNNEXioN AU reSEAU JAZ . . ..o v vttt e et et e p.18

Démarreur et reglements

Demarrage dubrlleur . ... ... .. p.18
Reglage delacombustion . . ...... ... ... . . p.18
Cycle de fonctionnement de coffret de securite . ..................... p.19
Reglage air/ gaz . ... e p.19,20
Reglage tete de combustion /pressostat ........................... p.21
Controle systeme detectionde flamme ............. ... . ... ... .... p.21

Entretien d'utiliser-et
Anomalies de fonctionnement . ... ... .. ... ... . p.22

16



Ecoflam

420010288701 BLU 1700.1 PR - BLU 2000.1 PR

CARACTERISTIQUES DU BRULEUR

MODELE 1700.1-20 1700.1 2000.1-20 2000.1
Puissance termique max. kW 1770 1770 2150 2150
kcal/h 1.526.000 1.526.000 1.853.450 1.853.450
Puissance termique min. kW 342 342 414 414
kcal/h 295.000 295.000 356.900 356.900
Pression minimum du gaz naturel mbar 20 40+300 20 40+300
Pression minimum du gaz propane mbar - 37+150 - 37+150
Tension d’alimentation 50 Hz \ 230/400 230/400 230/400 230/400
Moteur kW 3 3 4 4
Tours par minute N° 2800 2800 2800 2800
Combustible : DP.c.i. gaz naturel = 35,9 MJ/Nm’= 8.570 kcal/Nm?
DP.c.i. gaz propane =22.260 kcal / Nm®
COURBE DE TRAVAIL
mbar
a 12
.8
R P N | Blu 2000.1 |
g P Tl
5 /// AR \\
_g // { Blu 1700.1(20mbar) A %] \ ¢ | |Blu1700.1]
E s p i \
< > 4 Mo
S [ Blu 2000.1(20mbar) -
= >
5] 4 ‘% \
8 AR \\
[ SHA
& ] oL\
£ N
8 ° I kcal/h
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 x 1000
T T T T T T T T T T T T T T T
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 kW
Puissance
DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT
E D - D1 W
*ﬂ
MODELE A B C D D1 E F G H I L M N (@)
BLU 1700.1 PR/MD 710 | 385 | 325 | 340 | 540 | 660 | 250 | 398 | 283* | 240 | 240 | M14| 125 | 250
BLU 2000.1 PR/MD 730 | 405 | 325 | 345 | 545 | 660 | 270 | 398 | 283* | 240 | 240 | M14| 125 | 250
* Option D = téte courte D1 = téte longue
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CONNEXION ELECTRIQUE

Tous les briileurs sont essayés 2 400 V, 50 Hz triphasé, avec neutre pour les auxiliaires. Dans le cas ou il flit nécessaire
alimenter les brleurs 2 230 V, 50 Hz triphasé sans neutre, effectuer les modifications nécessaires suivant le schéma elec-
trique du brileur et contrdler que le relais thermique soit dans la plage d’absorption du moteur. Vérifier, en outre, le
sens de rotation du ventilateur.

CONNEXION AU RESEFAU GAZ

Une fois que le briileur est connecté a la tuyauterie gaz, il faudra sassurer que cette derniere soit parfaitement étanche,
et que la cheminée ne soit pas obstruée. Une fois ouvert le robinet du gaz, purger tres soigneusement la tuyauterie par la
prise de pression, et contréler, ensuite, la valeur de la pression a I'aide d'un manometre. Brancher le systeme et régler les
thermostats a la température désirée. A la fermeture des thermostats, le dispositif de controle d’étancheité, effectuera un
essais des vannes. Au bout de I'essai, le briileur obtiendra le consensus pour le démarrage

DEMARRAGE DU BRULEUR

Avant de démarrer le brileur, s*assurer qu'il soit installé correctement. Vérifier les connexions électriques suivant les
plans ainsi que la tuyauterie du systtme. Avant d'effectuer les connexions électriques-~ veiller & ce que le voltage corre-
sponde aux données indiquées sur la plaquette des caractéristiques techniques. Le schéma de la connexion électrique,
ainsi que le cycle de démarrage~ sont illustrés séparément. Pour connecter |'appareillage au brileur, suivre le schéma.
Veiller soigneusement 4 la connexion du neutre et la phase: jamais les inverser. Contréler la connexion a terre du syste-
me. Avec les moteurs triphasés, vérifier le sense giratoire (voir la fleche). Purger l'air et les impuretés de la tuyauterie du
gaz, et vérifier que la préssion du gaz soit dans les limites indiquées sur la plaquette. Ce contrdle doit étre effectué a I'ai-
de d'un manometre a gaz connecté 4 la prise de pression correspondante du brileur. On démarre le moteur et il com-
mence la preventilation. Le motoréducteur porte le volet de l'air & I ouverture maximale dans 30 secondes. Lors que le
motoréducteur est completement ouvert, un signal transmis au dispositif de controle démarre un cycle de pre-ventila-
tion de 60 secondes env. A la fin de cette derniére, le motoréducteur portera le volet en petite allure, ainsi permettant
I'allumage du brileur 4 la portée minimale. En méme tempst on a I'alimentation du transformateur d'allumage et,
apres 3 secondes (pre-allumage) on aura I'alimentation des vannes du gaz. A ce point, la vanne a papillon regle la portée
du gaz dans la téte de combustion. Deux secondes apres I'ouverture des vannes, le transformateur est exclus du circuit.
En cas de faute d'allumage, le briileur va en blocage dans deux secondes. Le briileur est allumé 4 la puissance minimale
(env. 30% de la puissance maximale). Le dispositif modulateur (si prévu) fera ouvrir le servomoteur a la puissance maxi-
male, ou bien il 'arrétera a la puissance intermédiaire requise par le systtme. L'ouverture du servomoteur fera ouvrir
gaz et air en maniere proportionnelle, de facon a avoir une combustion optimale 4 toutes les portées (30% - 100%). A
la fin du fonctionnement le servomoteur se porte en position de fermeture.

CONSEILS IMPORTANTS:

Tous les organes réglables doivent étre fixés par linstallateur apres les réglages. Contréler la combustion dans la che-
minée 4 chaque réglage.

REGLAGE DE LA COMBUSTION
ATTENTION : por obtenir un réglage correct de la combustion et du débir thermique, il faut effectuer l'analyse des fumées
en utilisant les instruments appropriés. Le réglage de la combustion et du débit thermique doit étre fait en méme temps quune
analyse des produits de combustion, en veillant & ce que les valeurs relevées soient correctes, et quelles répondent toujours aux
normes de sécurité en vigueur.

CETTE OPERATION DOIT ETRE FAITE PAR DU LA PERSONNEL QUALIFIE ET AUTORISE PAR LA
SOCIETE ECOFLAM BRUCIATORI S.PA. .

Gaz Nat. 301 : ‘ R ‘ ST S e i ‘;
CO2| 9,6% _ 25 S ;
2= N |
a oo |
CO |<100 ppm T 501 & P ‘
a ] bl 1,2
%] = I [ I
X w [ i
CO2 | 11,7% Y R ;
| 600]800] 1000 2000
CO | <50 ppm 70 90 500 700 900
PUISSANCE NOMINALE (kW)
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COFFRETS DE SECURITE LANDIS & STAEFA LGB 22
Le coffret de sécurité Landis démarre la turbine et commence le pre-balayage de la chambre de combustion. Le presso-
stat air contrdle que le fonctionnement sera correct. A la fin du pre-balayage le transformateur d'allumage s'enclenche,

suivi par les vannes gaz. En cas de faute d'allumage ou coupure accidentelle du briileur la sonde 4 ionisation met le br(i-

leur en sécurité dans le temps de sécurité.

2 t3 L t4
Pressostat gaz Déscription &%)
Moteur t1 | temps de contrdle du pressostat air 9"
. t1 t2 | temps d'attente de la confirmation de

Pressostat air ) )
T ‘ " t5 i la pression de l'air 3"
ranstormateur ! 3 | temps de pre-ventilation 30"
Soupape gaz % : t4 | temps de securité 3"
Consentement 2e étage H t5 | temps de pre-allumage 3"

Sonde a ionisation t6 | temps de consentement a la 2me

Lampe de mise en sécurité | vanne gaz 8"

SERVOMOTEUR LANDIS & STAEFA SQN 30 251A2700

Enlever le couvercle pour avoir acces aux cames de régulation.
La régulation des cames doit étre faite a 'aide de la clé en dotation.
Description:

I - Came de régulation de la position d’ouverture en puissance max.
IT - Came de régulation de la position du clapet de I'air a la coupure.
III - Came de régulation de la position d’ouverture en puissance min.
V - Came de régulation libre (non utilisé)

BOUTON DE
DEBRANCHEMENT

CALCUL DU DEBIT DE FONCTIONNEMENT DU BRULEUR .
e = Litres de gaz

Pour calculer le débit de fonctionnement, en kW, du brileur, procéder de la maniere sui- s = Temps en secondes

vante: G20 = 34,02
- Vérifier au compteur la quantité de litres débités, ainsi que la durée de £ G25=129,25
la lecture, ensuite procéder au calcul du débit par la formule suivante: | —€—x f= kW 830 =116

S 31 =88
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REGLAGES DES DEBITS AIR ET GAZ

COMMUTATEUR
€» &> auTo

Q

0 =blocage du servomoteur dans une position
intermédiaire
@& = fonctionnement a la puissance maximale
&> = fonctionnement a la puissance minimale
AUTO =fonctionnement automatique

REGLAGE DE LA PUISSANCE MINIMALE DU GAZ
Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 2 et agir comme il suit:

Pour regler le débit minimale du gaz agir avec la clé a six pans sur la vis de la camme et modifier 'angle du clapet gaz de
la vanne a papillon.

REGLAGE DE LA PUISSANCE MAXIMALE DU GAZ
Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 1 et agir comme il suit:
Pour regler le débit maximale du gaz agir sur I'électrovanne de reglage jusqu’a obtenir le débit correct pour la chaudiére.

REGLAGE DU DEBIT MAXIMALE DE LAIR
- Desserrer la vis de fixation de la tige et placer la méme dans la position correcte.
A la fin du reglage resserrer la vis de la tige.

REGLAGE DES PUISSANCES INTERMEDIAIRES DU GAZ
Actionner le servomoteur avec le commutateur (ouvert / fermé) e placer sur la position 0 pour l'arreter. Pour le reglage,
agir comme il suit. Repeter les passages pour les autres points des cammes.
Reglage des débits intérmediaires du gaz (voir immage, partie 3):
- Avec une clé 4 six pans, modifier la position de la lame guide de la camme; serrant le débit augmente, desserrant le
démit diminue.

REGULATION DE LA COMBUSTION

ATTENTION: Afin d’obtenir une correcte régulation de la combustion et de la portée thermique, celles-ci doivent étre
effectuées en méme temps 4 une analyse de la combustion, i se faire par des instruments opportuns, en vérifiant que les
données sont correctes et correspondantes aux normes de sécurité locales. Les opérations de régulations doivent étre
effectuées par des techniciens experts et qualifiés, autorisés par Ecoflam Bruciatori S.p.A..
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REGULATION DE LA TETE DE COMBUSTION

La régulation de la téte de combustion est faite pour obtenir le meilleur rendement de combustion.

En cas d’installation du brileur aux puissances minimales, la téte est reculée, tandis qu’elle est avancée pour les puissan-
ces maximales. Exécution: - desserrer la vis de blocage A introduisant une clé - agir a 1'aide d'un tournevis sur la vis B
jusqu’a atteindre la position désirée - serrer a nouveau la vis de blocage A. DEMONTAGE DE GUEULARD

N A
+ 0 0 4__ _:
B

POSITION DES ELECTRODES

Electrode d’allumage

Sonde de ionisation

REGLAGE DU PRESSOSTAT GAZ DE MINIMUM

Dévisser les vis I et L et enlever le couvercle M. - Positionner le régulateur N a un valeur
équivalent au 60% de la pression nominale d’alimentation du gaz(par ex.: pour gaz nat. avec
pression nom. de 20 mbar, positionner le régulateur 4 une valeur de 12 mbar; pour G.L.P.
avec pression nom. G30/G31 30/37 mbar, positionner le régulateur a 18 mbar).

- Remonter le couvercle M et visser les vis I et L.

REGULATION DU PRESSOSTAT AIR
Dévisser les vis A et B et enlever le couvercle. Réguler le pressostat air au minimum en tournant le régula- (S,
teur D en position 1. Démarrer le brileur en 1e allure et effectuer une analyse de la combu-
stion. A I'aide d’un petit carton obstruer progressivement le conduit d’aspiration de I’air
jusqu’a obtenir une augmentation de CO: de 0,5+0,8% ou bien, si I'on dispose d’'un
manometre connecté a la prise de pression E, jusqu’a obtenir une chute de pression de 1 ,
mbar (10 mm C.E.). Augmenter progressivement la valeur de la régulation du pressostat @?y ~K
jusqu’a obtenir I'arrét en sécurité du brileur. Enlever I'obstruction du conduit, visser le
couvercle C et démarrer le brileur en appuyant sur la touche de réarmement du coffret de
sécurité.

Note: La pression mesurée a la prise de pression E doit étre comprise dans les limites de la plage de travail du presso-
stat. Sinon, dévisser I'écrou de blocage de la vis F et la tourner graduellement: a droite pour réduire la pression; a
gauche pour 'augmenter. Enfin serrer I'écrou de blocage.

CONTROLE SYSTEME DETECTION DE FLAMME

Avec le brileur éteint, brancher un microamperometre a cou- _
rante continue et échelle 0+50 ou 0+100 pA. Avec le braleur LGB21-LGB22 min. 3 pA

en fonction, et dliment régulé, la valeur lue doit étre stable et LMG21-LMG22 min. 2 pA
ne jamais étre inférieure a 3 pA. 1

AN \ I / e m—l—l—l—l—l—l—l—l—l
< -
{ X_ LANDIS & STAEFA
In
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DESCRIPTION DU TABLEAU DE COMMANDE DES BRULEURS

A - commutateur :

0 = blocage des dispositifs pour le
fonctionnement d'une position intermédiaire

1 = fonctionnement & la puissance maximale
2 = fonctionnement a la puissance minimale
3 = fonctionnement automatique

B - lampe de fonctionnement

C - lampe de thermal de securité

D - fusible

E - interrupteur I/O

F - touche de réarmement

ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT
CONTROLE ANNUEL

Le contréle périodique du brileur (téte de combustion, électrodes, etc.) doit étre effectué, par un technicien autorisé,
une ou deux fois par an, suivant 'utilisation. Avant de procéder au contréle pour la maintenance du brileur, il est
souhaitable de controler I'état général du brileur et d’effectuer les opérations suivantes:

- Débrancher le briileur (enlever la prise). - Fermer le robinet d’arrivée du gaz. - Enlever le couvercle du brileur, net-
toyer le ventilateur et 'aspiration de I'air. - Nettoyer la téte de combustion et contréler la position des électrodes. -
Remonter les pieces.

- Contréler I'étanchéité des raccords gaz. - Contréler la cheminée. - Faire redémarrer le braleur. - Contréler les parame-
tres de la combustion (CO2 = 9,7 (G20); 9,6 (G25); 11,7 (G30); 11,7 (G31), (CO = inférieur & 75 p.p.m.).

AVANT CHAQUE INTERVENTION CONTROLER :

- Quil y ait du courant électrique dans I'installation et que le braleur soit branché. - Que la pression du gaz soit correcte
et que le robinet darrivée du gaz soit ouvert. - Que les systemes de contréle soient branchés correctement. - Si toutes
ces conditions sont accomplies, faire démarrer le brileur en appuyant sur le bouton de déblocage. Contrdle le cycle du
brileur.

LE BRULEUR NE DEMARRE PAS :

- Contrdler 'interrupteur, les thermostats, le moteur, la pression du gaz.

LE BRULEUR EFFECTUE LE PREBALAYAGE ET SE BLOQUE A LA FIN DU CYCLE:

- Contrdler la pression de I'air et le ventilateur. - Contréler le pressostat de I'air.

LE BRULEUR EFFECTUE LA PREBALAYAGE ET NE SALLUME PAS:

- Contrdler le montage et la position des électrodes. - Contréler le cible d’allumage. - Contréler le transformateur d’allumage.

- Contrdler le coffret de sécurité.

LE BRULEUR SALLUME ET SE BLOQUE APRES LE TEMPS DE SECURITE

- Contrdler que la phase et le neutre soient branchés correctement. - Controler I'électrovanne du gaz. - Controler la position de
Iélectrode de détection et son branchement. - Contréler I'électrode de détection. - Contrdler le dispositif de sécurité.

LE BRULEUR SALLUME ET SE BLOQUE APRES QUELQUES MINUTES DE FONCTIONNEMENT:

- Contrdler le régulateur de pression et le filtre du gaz. - Contréler la pression du gaz avec un manometre. - Contrdler la valeur de

détection (3 pA min.).
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CARACTERISTICAS TECNICAS

MODELO 1700.1-20 1700.1 2000.1-20 2000.1
Potencia térmica mdx. kW 1770 1770 2150 2150
kcal/h 1.526.000 1.526.000 1.853.450 1.853.450
Potencia térmica min. W 342 342 414 414
kcal/h 295.000 295.000 356.900 356.900
Presién gas natural min. mbar 20 40+300 20 40+300
Presién gas LPG min. mbar - 37+150 - 37+150
Alimentacién elétrica 50 Hz Vv 230/400 230/400 230/400 230/400
Motor kW 3 3 4 4
Velocidad N° 2800 2800 2800 2800
Combustible : P.c.i. gas natural = 35,9 MJ/Nm?®= 8.570 kcal/Nm?
P.c.i LPG =22.260 kcal / Nm?
CAMPO DE TRABAJO
mbar
12
o
8 .
_§ i // .\ | Blu 2000.1 |
§ # al \
g ° pa o \\
o r* 4
o r’/ [Blu 1700.1(20mbar) A s ¢ |Blu1700.1] |
g pd e \
E 6 /' 'S
=i -
: | Blu 2000.1(20mbar) \~
= 4 4 \
° 1\ *q \
3! ) K \
et A \
s ° g 1N
% 3
O 0 | kecal/h
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 x 1000
2(;0 4(IJO 6(I)0 8(I)0 1 OIOO 1 2I00 14I00 1 SIOO 1 8l00 20I00 22I00 kW
Caudal del quemador
DIMENSIONES TOTALES
E D-D1
MODELOS A B C D D1 E F G H 1 L M N (@)
BLU 1700.1 PR/MD 710 | 385 | 325 | 340 | 540 | 660 | 250 | 398 | 283* | 240 | 240 | M14| 125 | 250
BLU 2000.1 PR/MD 730 | 405 | 325 | 345 | 545 | 660 | 270 | 398 | 283* | 240 | 240 | M14| 125 | 250
* Opcidne D = cabeza corta D1 = cabeza larga
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CONEXION ELECTRICA

Todos los quemadores estdn ensayados a 400V/50Hz trifdsico para los motores, y 230V/50Hz monofdsico con neutro
para los auxiliares. Si fuese necesario alimentar el quemador con 230V trifésico sin neutro, provéase a las modiﬁcaciones
necesarias con referencia al esquema especifico del quemador y averiguar que el relé térmico esté dentro del campo de
absorcién del motor. Averiguar también el sentido de rotacién del motor del ventilador.

CONEXION A LA RED

Después de haber conectado el quemador a la tuberfa del gas, es necesario averiguar si esta tltima estd perfectamente
estanca. Averiguar también que la chimenea no esté obstruida. Abrir la vdlvula de corte, purgar cuidadosamente la
tuberia al través de la toma de presién y luego controlar el valor de la presién con un manometro apropiado.
Suministrar tensién a la instalacién y regular los termostatos a la temperatura que se desea. Cuando cierran los termo-
statos, el equipo de control de estancacién efectda un ensayo de estancacién de las vélvulas; al término de la prueba el
quemador recibe el consentimiento para efectuar el ciclo de puesta en marcha.

PUESTA EN MARCHA DEL QUEMADOR

Antes de poner en marcha el quemador, averiguar que el mismo sea instalado correctamente. Controlar también las

conexiones eléctricas con referencia a los esquemas y a la tuberfa de la instalacién. Antes de efectuar la conexién eléctri-
ca, comprobar que el voltaje corresponda a los datos indicados por la tarjeta de las caracteristicas. El esquema de
conexion eléctrica y el ciclo de arranque son ilustrados a parte. Para conectar el equipo de control al quemador véase el
esquema relativo. Prestar particular atencién a la conexién del neutro y de la fase, que no se deben nunca invertir.
Averiguar también la conexién de tierra de la instalacién. Con los motores trifdsicos controlar el sentido de rotacién del
motor (véase la flecha). Purgar el aire y las impuridades de la tuberfa del gas. Comprobar que la presion del gas sea den-
tro de los limites indicados por la tarjeta. Este control tiene que ser efectuado con un manometro de gas conectado a la
apropiada toma de presién del quemador. El motor arranque y empieza el prebarrido. El motorreductor abre el cierre
del aire a la abertura mdxima en cerca de 30 segundos. Cuando el motorreductor estd completamente abierto, un sefal
al equipo de control empieza un ciclo de prebarrido de 66 segundos aproximadamente. Al término del prebarrido, el
motorreductor lleva el cierre del aire en posicién de baja llama, permitiendo el encendido del quemador al caudal mini-
mo. Al mismo tiempo, el transformador de encendido viene alimentado y después de 3 segundos (pre-encendido) son
alimentadas las vélvulas del gas. En este punto, la vélvula de mariposa regla el caudal del gas en la cabeza de combu-
stién. Dos segundos después de la abertura de las vélvulas, el transformador viene excluido del circuito. - En caso de
falta de encendido, el quemador se pone en seguridad dentro de 2 segundos. - El quemador estd en marcha a la potencia
minima (cerca del 30% de la potencia mdxima). El equipo modulante mandara la abertura del servomotor a la potencia
mdxima, o bien lo bloqueard a la potencia intermedia necesitada por la instalacién. La abertura del servomotor provo-
card la abertura de gas y aire de manera proporcional, para haber una combustién siempre optimal por todos los cauda-

les (30%+100%). ADVERTENCIAS IMPORTANTES. Todos los equipos regulables tienen que ser fijados por el

instalador después de cada regulacién. Por cada regulacién comprobar la combustién a la chimenea.

REGULACION DE LA COMBUSTION

CUIDADO: para obtener una correcta regulacion de la combustion y de la potencia térmica nominal se necesita efectuar una
andlisis de los humos con una apropiada instrumentacion. La regulacién de la combustion y de la potencia debe ser efectuada
contempordneamente a una andlisis de los productos de la combustion, asegurdndose que los valores averiguados sean correctos
) de toda manera, que correspondan a las normas vigentes de seguridad.

ESTA OPERACION TIENE QUE SER EFECTUADA POR TECNICOS PROFESIONALMENTE CALIFICA-
DOS Y AUTORIZADOS POR ECOFLAM BRUCIATORI S.PA..

809 13-
Gas Nat. S
CO2| 9,6% £ 25 £ 1,254
< <
w
CO (<100 ppm uﬁJgo_g 1,2
2 |e
GPL W54 Q1,151
> w
CO2| 11,7% u A ! .
10 R go 35 45 ;06;0 iaBHoo 250 330 430 | 6;00'8(;)0'1;000 2050
5
CO | <50 ppm 70 90 500 700 900

POTENCIA UTIL NOMINAL (kW)
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SOLO PARA EQUIPOS DE CONTROL LLAMA LGB 22

En caso de bloqueo del quemador, es disponible la indicacién del origen del bloqueo. Actuar de la manera siguiente:
E . . . . 7 Z
-con el quemador en seguridad (LED rojo encendido) presionar por mds de tres segundos el botén de rearme manual y
aflojarlo. EI LED rojo empezard a encenderse de luz intermitente, segtin la lista siguiente de cédigos de error:

2 t3 L, t4
Presostato gas Descripcion @
Motor t1 | Tiempo de control de preséstato aire | 9"
Preséstato airer t t2 | Tiempo de espera de la confirmacion
t5 | presion del aire 3"
Transformador ! 13 | Tiempo de prebarrido 30"
Gas valvula - t4 | Tiempo de seguridad 3"
Consentimiento 2a llama w t5 | Tiempo de pre-encendido 3"
Deteccién de llama t6 | Tiempo para el consentimiento de funcio_
Indicador de bloqueo | namiento de la 2a valvula del combustible | 8"

SERVOMOTOR DEL CIERRE DEL AIRE LANDIS & STAEFA SQN 30 251A2700

‘ Remover la tapa para acceder a las levas de regulacién.
' La regulacién de las levas tiene que ser efectuada con su apropiada llave de

suministro. Descripcién:

I - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en potencia mdx.

II - Leva de regulacién de la posicion del cierre al apagado (cierre)

III - Leva de regulacién de la posicién de abertura en 1a llama
(potencia min.)

V - No utilizar

BOTON DE DESBLO-
QUEO MANUAL

CALCULO DE LA POTENCIA DE FUNCIONAMIENTO DEL QUEMADOR

Para calcular la potencia de funcionamiento, en kW, del quemador, proceder de la G20 = 34,02
manera siguiente : Comprobar al contador la cantidad de litros suministrados y la dura- G25 =29,25
cidén, en segundos, de la lectura, luego proceder al calculo de la potencia con la formula G30=116
siguiente:vd e = Litros de gas ey fo kW G31 =88

S

s = Tiempo en segundos
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REGULACION DEL CAUDAL DE AIRE Y GAS

CONMUTADOR
&> AUTO

Q

0 = Bloqueo de los equipos para

funcionamiento en una posicién intermedia

@Y = Funcionamiento a la potencia mdxima

&> = Funcionamiento a la potencia minima
AUTO = Funcionamiento automdtico

REGULACION DE LA POTENCIA MINIMA DEL GAS
Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién 2 y proceder como sigue:
Para regular el caudal minimo de gas proceder con la llave hexagonal sobre el tornillo de la biela y modificar el dngulo
de la clapeta de gas de la vdlvula de mariposa

REGULACION DE LA POTENCIA MAXIMA DE GAS
Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién 1y proceder como sigue:
Para regular el caudal médximo de gas proceder sobre la electrovdlvula de regulacién hasta obtener el valor correcto para
la caldera.

REGULACION DEL CAUDAL MAXIMO DE AIRE
Aflojar el tornillo de fijacién del asta y posicionar la misma en la posicién correcta.
Al final de la regulacién volver a cerrar el tornillo del asta.

REGULACION DEL CAUDAL INTERMEDIO DE GAS
Accionar el servomotor con el conmutador (abierto/cerrado) y ponerlo en la posicién 0 para bloquear la carrera.
Para la regulacién proceder como sigue:
Repetir los mismos pasos para los otros puntos del excéntrico.
Regulacién de los caudales intermedios de gas (véase la ilustracién parte 3):
Con una llave hexagonal modificar la posicién de la hoja de guia del excéntrico, atornillando se aumenta el caudal,
destornillando se disminuye

REGULACION DE LA COMBUSTION

CUIDADO: para obtener una correcta regulacién de la combustién y del caudal térmico, estos tienen que ser hechos
conjuntamente a una andlisis de la combustién, a efectuarse por medio de instrumentos apropiados, comprobando que
los datos sean correctos y se conformen a las normas de seguridad locales. Las operaciones de regulacién tienen que ser
efectuadas por técnicos expertos y calificados, autorizados por Ecoflam Bruciatori S.p.A..
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REGULACION CABEZA DE COMBUSTION
La regulacién de la posicién de la cabeza de combustién es efectuada para obtener el mejor rendimiento de la combu-
stién. En caso de instalaciones con caudales minimos, la cabeza es arredrada, con caudales mdximos es adelantada.
Ejecucién: - aflojar el tornillo A de fijacién.
- por medio de un destornillador rodar el tornillo B hasta conseguir la posicién que se necesita.
- atornillar el tornillo A.

S A
+ ° 4__ _:
B

POSICION DE LOS ELECTRODOS

Electrodo de encendido

DESMONTAJE DEL TUBO DE LLAMA

Sonda de ionizacién

REGLAJE DEL PRESOSTATO GAS DE MINIMA PRESION

Destornillar y quitar la tapa M. - Posicionar el regulador N a un valor igual al 60% de la presién
nominal de alimentacidn el gas (ej. para gas nat. con pres. nom. de alim. de 20 mbar, regula-
dor regulado al valor de 12 mbar; para G.PL. con pres. nom. de alim. G30-G31 30/37 M
mbar, regulador regulado al valor 18). - Remontar la tapa M y fijarla

| L
REGULACION DEL PRESOSTATO DEL AIRE 4

Destornillar los tornillos A y B y quitar la tapa. Regular el presostato del aire al minimo
rodando el regulador en la posicién 1. Arrancar el quemador en baja llama y comprobar que la
combustién sea correcta. Por medio de una tarjeta, obstruir progresivamente el conducto de
aspiracién del aire, hasta obtener un aumento de CO2 del 0,5+0,8% o bien, al disponer de
un manometro conectado a la toma de presién E, hasta obtener una caida de presién de 1
mbar (10 mm C.A.). Aumentar progresivamente el valor de la regulacién del presostato A
hasta que el quemador se para en seguridad. Quitar la obstruccién y atornillar la tapa, =
luego arrancar el quemador presionando el botén de rearme del equipo de control.
Nota: La presién medida a la toma del aire E debe estar dentro de los limites del campo de trabajo del pre-
sostato. En caso contrario, destornillar la tuerca de bloqueo del tornillo F y rodarlo progresivamente: a la dere-
cha para disminuir la presién; a la izquierda para aumentarla. Al final atornillar la tuerca de bloqueo.

CORRIENTE DE IONIZACION

Con el quemador apagado, conectar un microamperé- LGB21-LGB22 min. 3 pA
metro en corriente continua y escala 0+50 o 0+100 LMG21-LMG22 min. 2 pA
pA. Con el quemador funcionante y debidamente 1

regulado, el valor leido debe ser estable y nunca infe- ~N s QLITITIITT

rior a 3 pA. @l ______ " X_ LANDIS & STAEFA
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DESCRIPTION DU TABLEAU DE COMMANDE DES BRULEURS

A - commutateur :

F 0 = blocage des dispositifs pour le
fonctionnement d'une position intermédiaire

1 = fonctionnement & la puissance maximale
2 = fonctionnement a la puissance minimale
3 = fonctionnement automatique

B - lampe de fonctionnement

C - lampe de thermal de securité

D - fusible

E - interrupteur I/O

F - touche de réarmement

ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO
CONTROL ANUAL:

El control periédico del quemador (cabeza de combustién, electrodos etc.) tiene que ser efectuado por técnicos autori-
zados una o dos veces cada afo, segin la utilizacién del quemador. Antes de proceder con las operaciones de manteni-
miento, es aconsejable comprobar el estado general del quemador actuando de la manera siguiente:

- Desconectar la clavija del quemador de la red. - Cerrar la vélvula de cierre del gas. - Sacar la tapa del quemador y lim-
piar ventilador y conducto de aspiracién del aire. - Limpiar la cabeza de combustién y comprobar la posicién de los
electrodos. - Remontar el todo. - Comprobar la estanqueidad de las uniones del gas. - Comprobar la chimenea. -
Arrancar el quemador y comprobar los pardmetros de combustién (CO: = 9,7% (G 20); 11,7% (G 30); 11,7% (G
31); CO inferior a 75 ppm).

Antes de cada intervencién comprobar:

- Que hay corriente en la instalacién y que el quemador sea conectado.

- Que la presién del gas sea la correcta y la vdlvula de cierre esté abierta.

- Que los equipos de control estén debidamente conectados.

- Cuando todas estas condiciones se cumplen, arrancar el quemador presionando el botén de bloqueo y comprobar la
secuencia de encendido.

Breve guia de averfas:

- El quemador no arranca: comprobar el interruptor de arranque, los termostatos, el motor, la presién del gas, el equipo
de control de estanqueidad (si lo hay).

- El quemador efectia el prebarrido pero se pone en seguridad al final del ciclo: comprobar la presion del aire, el venti-
lador y el presostato del aire.

- El quemador efectia el prebarrido pero no se enciende: comprobar el montaje y la posicién de los electrodos, el cable
de encendido, el transformador de encendido, el equipo de control llama y las electrovdlvulas del gas.

- El quemador se enciende pero se pone en seguridad al cumplir del tiempo de seguridad: comprobar que fase y neutro
sean conectados correctamente; comprobar posicién y conexién de la sonda de ionizacidn; comprobar el equipo de
control de llama.

- El quemador se enciende normalmente pero se pone en seguridad después unos minutos de funcionamiento: compro-
bar el regulador de presion y el filtro del gas; controlar la presion del gas; controlar el valor de ionizacién (min. 3 pA);
comprobar los valores de la combustién.
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN 1700.1-20 1700.1 2000.1-20 2000.1
MakcumanbHas npou3BoANTENbHOCTL MO Terty KBATT 1770 1770 2150 2150
KkANn/qac  1.526.000 1.526.000 1.853.450 | 1.853.450
MwHUMansHas NpoU3BOAUTENBHOCTL NO TEMNY KBATT 342 342 414 414
KkAn/vac  295.000 295.000 356.900 356.900
[aBneHve meTana mb6ap 20 40+300 20 40+300
[aBneHue CXuxeHHblii ra3 mb6ap - 37+150 - 37+150
Hanpsbxenue anektponuTanng 3 ¢asbl + Homb, 50Hz ~ V 230/400 230/400 230/400 230/400
YCTaHOBNEHHAs 3MeKTpUYecKas MOLHOCTb KBATT 3 3 4 4
[BuraTens BeHTUNATOpPA 06/M1H 2800 2800 2800 2800
Bug Tonnmea : MeTaH (HwxH. Tennota cropanus = 35,9 MIx/Hum3= 8.570 kkan/Hm3)
COKMXKEHHBINA ra3 (HUXKHAS TennoTa cropaHus. 22 260 kkan/Hma)
PABOYMIA OUANA3OH FOPEJNKK
mbar
12
X
= *3 | Blu 2000.1 |
10 5
% P ” T
2;;_ 8 // > S . \\
S // | Blu 1700.1(20mbar) A s < | |Blu1700.1 |
g & P i AL \
om /' IS
E‘SE’ | Blu 2000.1(20mbar)| N
L/
% 4 N <N . \\
S $o0 ]\
o 2 a - \
0 [ kecal/h
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 x 1000
250 4(;0 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 kW
MOLLHOCTb
FTABAPUTHbIE PASMEPDI
E D - D1
©
I
mojesb A B C D D1 E F G H I L M N o
BLU 1700.1 PR/MD 710 | 385 | 325 | 340 | 540 | 660 | 250 | 398 | 283* | 240 | 240 | M14| 125 | 250
BLU 2000.1 PR/MD 730 | 405 | 325 | 345 | 545 | 660 | 270 | 398 | 283" | 240 | 240 | M14| 125 | 250
*(non. komnnekTaums) Pasmepsl (Mm) D= kopoTkas ronoska D1= anuHHas ronoska
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ANIEKTPUYECKUE COEANHEHUA
Bce fBuratenu ropenok npoLuv 3aBOACKMUe UCTIbITaHus npu TpexdasHom HanpsixxeHnn 400 B 50 I, a uenw ynpasnexns -
npu ogHochasHoM Hanpskerun 230 B 50 L + Honb. Mpu He06X0ANMOCTH 06€eCneunTb 3NEKTPONUTAHKE ropenku oT cetn 230
Boan 50 I 6€3 Hynsi, He0BXOAMMO BbIMONHUTL MOAKIKOYEHNS, PYKOBOACTBYSCb COOTBETCTBYHOLLEN SNEKTPUYECKON CXEMOM.
Pa6ouni Anana3oH TennoBoro pene LOMKEH HAX0ANTLCS B Npefenax notpebnseMon MOLWHOCTY ABUraTens.

NOAKMHOYEHUE K TA30MPOBOAY
lMocne NOAKMKYEHUs ropesiku K rasonpoBojy NpOBEepUTb ero repMeTuyYHoCTb. [poBepuTh COCTOSHUE AbIMOXOAA
(repMeTUYHOCTb 1 OTCYTCTBUE B HEM NPENSTCTBUIA W T.N.). OTKPbITb ra30Bblit BEHTUSL U OCTOPOXHO NPOAYTH ra3onpoBof B
HanpaBneHu rHesfa 0Téopa AaBreHust; NpoBepUTh AaBlieHne C MOMOLLbIO MaHoMeTpa . MofaTth HanpsikeHne 1 yCTaHOBUTb
TepmocTaThl Ha Tpebyemoe 3HaueHue Temnepatypbl. [locne BKNOYeHUs TepMocTaTta B LeMb CreunansHoe YCTPoMCTBo
npoBepsieT repMeTUYHOCTb KnanaHos. [10 3aBepLueH KOHTPONA ropenka nonyyaeT paspelleHne Ha BbINOfHEHUe
NyCKOBOTO LMKNa.

3AMYCK rOPEJIKU

[Mpexxae Yem 3axeyb ropesiky y6eanTech, YT0 ee MOHTaX Oblfi BbIMOSHEH NpaBuibHO. [pOBEPLTE COOTBETCTBME CXEMaM
9NeKTPOCOEANHEHNI 1 TPy6ONpOBOJOB CUCTEMBI OTOMMEHUs. [pexae, Yem NofaTh SNEeKTPOIHEPTUID, NPOBEPLTE, YTO
Hanps>KeHe COOTBETCTBYET napameTpam, yKasaHHbIM Ha Tabnyke TEXHUYECKMX XapakTepUCTUK. DNeKTpuyeckas cxema
NYCKOBOW LMK ONUCaHbl OTAENbHO. [ns NOAKMOYEeHNs K ropenike npoyvero 060pyaoBaHns CMOTPUTE COOTBETCTBYHOLLYHO
cxemy. Ocoboe BHUMAHME CNEAYyeT YAENUTb NONOXEHWUIO HyNs W hasbl: HU B KOEM Clyyae He MeHsinTe ux mectamu!
[MpoBepbTe 3a3eMyieHne cucTeMbl OTOMNMEHUs. B TpexdhasHbix ABUraTensx npoBepsbTe HanpaBieHue BpalleHus (ykasaHo
CTpesikon). BbinonHuTe NpoAyBKY ra3onpoBofa U CTpaBuUTe M3 HEro BO3AYX M NMOCTOPOHHWE npumecu. G NOMOLLbIO
MaHOMeTpa, KOTOpbIi yCTaHaBMBAETCS B CreunanbHoe rHe3fo otbopa AaBfieHns Ha ropesike, yoeanTech B TOM, YTO
[laBNEHME ra3a HaxoauTca B Npefenax, ykasaHHbX Ha Tabnuyke TEXHUYECKWUX XapakTepucTuk. 3aTem 3anyckaeTtcs
ABUratesib, 1 Ha4YnHaeTCs NpofyBka ropenku. B TeyeHne npumepHo 30 CeKyHA CEpPBOMPMBOL MOSIHOCTHI OTKPbIBAET
BO3YLUHYK 3aCnoHKy. locne Toro, Kak cepsonprUBOA NOSIHOCTBD OTKPbIT 3ACMIOHKY, MO CUrHaNy KOHTPObHOM ANEKTPOHHON
annapaTypbl HaYMHaeTCs npenBapuTenbHas NpoLyBKa, Kotopas ANTCS NPUMEPHO 66 cek. Mo 3aBepLueHnn NpoayBKu
CEPBONPUBOZ NepeMeLLaeT 3acsoHKY B MOSIOXKEHUE NEPBOM CTYNEHN MOLHOCTY, ANs ropenok PR 1 MUHUMANbHOM MOLLHOCTH
Ans ropenok MD, nocre Yero CTaHoBUTCS BO3MOXEH PO3XUI FOPESKA Ha MUHUMAbHOU MOLWHOCTA. OAHOBPEMEHHO C 3TUM
NoJaeTCs HanpskKeHue Ha TpaHcdopMaTop Posxura, 1 cnycTs 3 cek. (MpeABapuTeNbHbI PO3XKUT) HanpsKeHWe nojaeTcs
Ha rasoBble KnanaHbl. Tenepb pacxoj rasa, no4aBaemoro B OTHEBYH OPENKY, PerynmpyeTcsl ApOCCENbHbIM KianaHoM.
CnycTs 2 cek. nocne 0TKPbITUS ra3oBbIX KanaHoB, TPAHC(OPMATOP UCKITIOYAETCS U3 ANEKTPUYECKOn Lenn. Ecnm posxur He
npousoLues, He 6osee, YeM Yepes 2 CeK. NPOUCXOANT aBapuitHas 0CTaHoBKa ropesiki. fopesnika paboTaeT Ha MUHUMASbHON
MOLLHOCTM (0k0No 30% OT MakcumarnbHoW). MoLynAUMOHHOE YCTPOUCTBO YNpassisieT CepBONpUBOLOM: B 3aBUCUMOCTYW OT
NOTPE6HOCTU CUCTEMbI OTOMMEHUS CEPBONPUBOL NEPEXOAUT B NONIOXKEHUE MAKCUMANbHOTO PacKpbITUS b0
0CTaHaB/MBAETCA B CPEAHEM MOMOXeHUN. [1onoxeHne BO3AYLWIHON 3aCNOHKK BbIGMPAETCs TakiuM 06pa3oM, YTo6bl 3a CHET
ONTMMAasnbHOro pacxoda rasa 1 Bosgyxa npu n6on mowHocTh (30% - 100%) ob6ecneunBanoch Hauny4llee KavecTso
cropaHus. lNpu BbIKNOYEHUN TOPENKM CEPBONPUBOS BO3BPALLAETCS B NOMOXKEHUE "3aKpbITO".

BHUMAHMUE!

Bce perynupyeMble yCTpOCTBa TapupyroTCs CrieumanicTamu, BbIMOHAKLMMU MOHTAX, 1 MOCTe 3anycka ropenkn JOSKHbI
ObITb 3annoméupoBaHsl. [pu Nt060M U3MEHEHUN PEryNIMPOBOK CledyeT NPOU3BECTU aHanu3 [bIMOBbIX ra3oB B AbIMOXOZE.
lMpuMepHble 3HaveHuns copepxxanns CO2 - 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (13B) 11,7 (I13P), CO — He 6onee 75 ppm.

PErYJINPOBAHUE NMPOLIECCA CIOPAHUA

30- < T e — R P g
MeTan o : : P : : : . : : :
B
CO, 9,6% S 254 1,25
= =
@
CO | <50ppm § 20 & 124
- =
GPL S g
S 154 € 1,15
CO2 11,7% )
CO | <50 ppm 104 1,1 ; — a —— i i
10 20 30 40 5060 | 80100 200 300 400 | 600|800]1000 2000 3000
70 90 500 700 900
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BJIOK YMPABJEHWUA FOPEJIKOW LANDIS & STAEFA LGB22
OneKTPOHHOE 060PyNOBaHNE KOHTPONS MaMeH! 3anycKaeT BEHTUNSITOP FOPESkK NS NpeaBapuTesbHOA NpOayBKM TOMKM,
NP1 3TOM BO3[yLUHOE pene KOHTPONMpYeT CO3AaBaeMoe BEHTUNSTOPOM AaBneHue. [locne npeaBapuTenbHON MpoayBKu

BCTynaeT B paboTy TpaHCchopMaTop PO3Xura, a 3aTeM OTKPbIBAKTCS ra3oBble KnanaHbl. B cnyyae HeynauHoro posxura uim

Cy4aiHoro 3aTyxaHus 6e30MacHOCTb 06eCNeUMBAETCS MOHU3ALUMOHHBIM [ATHUMKOM 06HAPYXXEHUS MaMeHu, KOTOPbIN

6noKnpyeT 060pynoBaHne B TeYEHUe BpEMEHI aBAPUIAHON OCTAHOBKM.
2 t3 Lt

Pene paBnenns rasa
JlBuraTenb BEHTUNATOPA

Pene nasnenus Bosnyxa

TpancgopmaTop posskura |

T"a30BbIii KJIanaH

. t6
KoHTakT 2-if CTyneHn MOLIHOCTH H

OOGHapy>KeHue MIamMeHn

|
Jlamnouka 6JJ0KMPOBKU |

HauMeHoBaHue

KOHTPOJIbHOE BPEMS! PENne AaBn. BO3Ayxa

9

BpemMsA 0XXnaaHua NOATBEPXXAeHUA AaBJl. BO3ayxa

BPEMS! MPOAYBKY

30

BPEMS aBapUiHO OCTAHOBKM

3

BPEMS PO3XKHra

BPEMSI MEPEX0fa Ha 2-Y10 CTyMeHb MOLHOCTH

CEPBOMPUBOJ BO3YLUHOW 3AC/TOHKM LANDIS & STAEFA SQN 30 251A2700

(3aKpbiBaHue).

V - He ucnonb3ayertcs.

[EBJIOKMPOBOYH
bl PbIYAT

PACYET MOLLHOCTW rOPEJIKU
3amepuTb Mo CYETUMKY PACXO/ ra3a B IUTPaX v BPeMs 3amepa B
cekyHaax. MolwHoCTb B KBT paccunTbiBagTCs o crieayroLuei
dopmyne:  —E-xf=kW

sec

33

€  =KOn-BO rasa B mMTpax
Sec = Bpems B CeKyHaax
MeTaH = 34,02

f| oyran=116
nporaH = 88

[ns pocTtyna K perynupoBOoYHbIM Kynaukam CHATb KpbILLKy. PerynuposaHue
Kyna4koB MPOM3BOANTCS BXOASALUMM B KOMMIEKT KNto4oM. Onncanue:
| - Kyna4ok Ans perynMpoBku pacxofa Bo3ayxa Ha MakCiMarnbHOW MOLLHOCTM.
II - Kyna4ok Ans perynmpoBKmM NOSIOXXEHMUS 3aCMOHKN BO BPEMS raLLEHMS.

I1l- Kyna4ok Ans perynMpoBku pacxofa Bo3ayxa Ha MUHUMANIbHON MOLLHOCTH.
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PErYJIMPOBAHUE PACXO1A BO3AYXA UTA3A

MEPEKJIHOYATEJb
L &> AUTO

0 = annapaTypa ynpasneHus 3a6nokuposaHa ans paboTbl
B CpeAHEM AnanasoHe MOLHOCTH
&P = paboTa Ha MaKCUManbHOI MOLHOCTH
&> = paboTa Ha MUHUMANILHON MOWHOCTH
AUTO =aBTOMaTU4ECKNii PeXum

PErYNnMPOBKA MMHUMANIbHOM MOLLIHOCTW FOPEJIKU

YCTaHOBMTb NEPEKNoYaTeNb Ha NaHeNM ynpaBeHus! B NONOXeEHNE 2 1 BbINOMHUTL CEAyHoLLMe onepauum:
PerynupoBka MMHMManbHOro pacxofa rasa (CM. puc., aeT. 4):
- 0CNAbUTb LECTUrPAHHBIV BUHT Ha 3aXKMMe APOCCENbHOMO KnanaHa;

- C MOMOLLbO OTBEPTKM YCTAHOBUTH APOCCENbHBIA KNanaH B Takoe NONoXeHue, KoTopoe obecneynsaeT
ONTUManbHbI PACXOf rasa, KOTOPbIA ONPeAensieTcs No pesynstaTam aHanna npoAyKTOB CropaHust.

- C MOMOLLbO OTBEPTKM YCTAHOBUTb APOCCENbHbIA KNanaH B Takoe NONoXeHue, KoTopoe obecneynsaeT
ONTUManbHbIV PACXof rasa, 4To ONpeaensieTcs no pesynsratam aHanuaa npoayKToB CropaHus.

PerynupoBka MUHUManbHOro pacxoda Bo3ayxa (CM. puc., feT. 1):

- ocnabutb UJeCTVIFpaHHbIVI BVMHT Ha 3aXnme BO3,HYLIJHOﬁ 3aCJ10HKMN;

- YCTaHOBWUTb 3aCJIOHKY B TaKO€E MOJIOXKEHNE, KOTOPOE obecneymBaeT oNTUManbHbIn pacxoa Bo3ayxa, 4To
onpenendaeTca no pedynbratam aHanm3a NpPoaykToB CropaHus;

- 3dTAHYTb LIJeCTMI'paHHbIVI BUHT.

PEMYNIMPOBKA MAKCUMANIbHOU MOLLIHOCTW FOPEJIKU
YCTaHOBWTb NepekoyaTeslb Ha NaHenu ynpasneHus B NonoxeHne 1 1 BbINOMHATDL CriedytoLLme onepawmm:
PerynupoBka MakcUManbHOro pacxofa rasa (CM. puc., UAnoCTPUPYIOLWUIA perynupoBKY 3NeKTpoKnanaHos):
- [inst nony4ennst oNTUManbHOro pacxoda rasa, KoTopblit ONpefenseTcs no pesynsratam aHanuaa npoJyKToB CropaHus,
[IleNCTBOBATb KaK NMoKa3aHo Ha PUCYHKE, UIMIOCTPUPYIOLLIEM PErYNIMPOBKY AMeKTPOK/IanaHoB.

PerynupoBka MakcuManbHoro pacxofa Bo3ayxa (CM. puc., AeT. 2):

- 0cnabuTb 6NIOKMPOBOYHYIO ranky MPMBOLHOMO LUITOKA BO3AYLLUHOW 3aCNOHKM;

- NePeABNHYTb CTEPXKEHb LUTOKA TaKUM 06pa3oM, YTOObI NONYHUTL ONTUMANBHBI PACXO BO3LYXa, KOTOPLIM OnpejenseTcs
no pesynsTatam aHann3aa npofyKToB CropaHus;

- 3aTAHYTb BIOKMPOBOYHYIO raiiKy.

PErYNMPOBKA IrOPEJIKWU B CPEAHEM AWANA3OHE MOLLHOCTHU
C nomoLLbto nepeksitoyaTens NpUBECTY B ABUXKEHE CepBOABUraTesb (OTKPbIBAHWE Ui 3aKPbIBAHUE), 3aTeM, nepeseas
BbIKJItO4aTENb B NONoXeHue "0", 0CTaHOBUTb NPUBOA. BbINONHNTL perynuposanne, LeUCTBys CrelytoLmm 06pasom:
PerynupoBka pacxofa rasa B cpegHeM AuanasoHe MOLLHOCTH (CM. puc., AeT. 3):
- C MOMOLLIbHO LLECTUTPAHHOIO KIT04Ya COOTBETCTBYHOLLEr0 pasmepa M3MEHNUTL MOJOXEHUE HANPABSHOLMX NIACTUHOK
Kyna4KkoB: BpaLLaTth Mo YacoBow CTPENKe ANs yBeNMYeH!s pacxoaa, npoT1B YacoBOW CTPESNKM — ANS yMEHbLUEHUS.
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PErYNTIMPOBAHWE NMPOLIECCA CrOPAHUA
BHUMAHWE: PerynuposaHxue cropanus v TENNOnpou3BOANTENBHOCTU LOMKHO BbIMOMHATLCA OAHOBPEMEHHO C aHAIN30M
MPOLYKTOB CropaHus, Npu 3T0M He0bX0AMMO UCMOMb30BaTb COOTBETCTBYHOLME NPUBOPBI. YOEAUTECH B NPaBUIIbHOCTY
BbIMOJTHEHHbIX 3aMEPOB, a TakXXe B TOM, YTO MOJYyYEHHbIE Pe3ynbTaThl COOTBETCTBYHOT AENCTBYOLMM HOPMaM
6e3onacHoCTH. PerynpoBaHue JOMKHO BbIMONHATLCS KBAMUUMPOBAHHBIM NEPCOHANOM, MEIOLLMM COOTBETCTBYHOLLEE
paspeLeHne Komnanum "OKODJTAM".

PErYNMPOBAHUE NONIOXXEHNA OTHEBOWU MOJIOBKHK
[ng onTumMmu3aumMm Kna cropaHmns MoXeT noTpeboBaTbCs OTPErynmpoBaTh MosioXXeHne OrHeBow ronosku. Npu pabote Ha
MaJiblX MOLLHOCTSIX FOMI0BKA 3a[BUraeTcs Hasag, 1, Ha000pOT, BbIABUraeTCs Ha 60MbLLIMX MOLIHOCTSX. [1010XEeHWe ronoBku
perynupyeTcs criefytoLLmm 06pa3oMm: - C MOMOLLbO LUECTUTPAHHOIO KiKoYa COOTBETCTBYIOLLEro pasmepa ocnabere BUHT "A'
- OTBEPTKOM YCTAHOBUTE LUECTUIPaHHBINA BUHT "B" B Tpebyemoe nonoxeHue - 3aTaHuTe BUHT "A'.

OEMOHTAXX CTAKAHA
NN
§ - «— |—
A - +
B

NOJIOXXEHUE JJIEKTPO10B

3NEKTPO. 06HAPYXKEHNS NNaMeHM 4%

ANeKTPO/ PO3XKHra

TAPUPOBAHUE PEJIE MMUHUMAJIbHOIO ABJIEHUA FA3A pene AasreHus
OTBMHTUTL BUHTBI I M L v CHATB Kpbiwky M. YcTaHosuTb perynstop N Ha 3HaueHne paBHoe
60% HOMWHamNbLHOrO AaBNeHMs rasa (HanpuMmep, NP HOMMHANBLHOM AaBneHun MeTaHa 20 mbap
PerynaTop yCTaHaBNMBAETCA HA 3HaueHWe 12 MOap; Ans CKMKEHHOTO rasa € HOMUHabHBIM
AaBneHvem 30/37 mbap perynatop ycraHaBnMBaeTcs Ha 3HaueHne 18 mbap). YcTaHOBUTb M
Ha MecTo KpbIKy Mu BBepHyTb BUHTHI I 1 L.

PErYJIMPOBAHUE PEJIE AABJIEHUA BO3AYXA (RS
OTBUHTUTb BUHTbI A W B 1 CHSITb KpbiLLKy C 1 yCTAHOBUTb pene AaBNeHnst Ha MUHUMYM, @‘@{
nocTasus perynsitop D B nonoxeHue 1. 3anycTuTb ropenky Ha 1-i cTynexu @&E

MOLLHOCTY; y6eauTbCs, 4TO NPOLECC CropaHus NPOXOANT KavyecTBeHHO. C NOMOLLbHO
KapTOHKM MOCTENEHHO 3aKpbiBaTb BCACHIBAKOLLMIA BO3AYXOBOA BNNOTh A0 NOBbIWEHNS 3HA4eHus CO2 Ha
0,5 - 0,8%, 60 Npu HanM4YMK MaHoOMeTpPa, NOAKIIKOYEHHOrO K rHe3ay oTéopa fasnexus E - 1o
yMeHbLUeHust aaBneHus Ha 0,1 M6ap (~ 10 MM B.C.). TlocTeneHHo yBenuumBaTh TapupoBOYHOE
3HaYeHne pene AaBnieHns BNNOTb A0 aBAPUIAHOTO ralueHns ropenku. OcBo60anTb
BCACbIBAKOLLMIA BO3AYXOBOA, YCTAHOBUTL 0OPATHO KPbILLKY C 1 3aTEM HaXXaTuem KHOMKM c
rnepesanycka KOHTPOMbHOW annapaTypbl BHOBb 3anyCTUTb rOPerky.

A
Buumanue: [laBnenue B ruespe E fomxHo HaxoauTbCA B npeaenax paboyero W\y ‘
Avana3soHa pene. B npotuBHoM cnyyae ocnabutb 610KMPOBOYHYIO raiKy BUHTa F, ®@|§
3aTeM Bpalyas ero (no 4acoBoi CTPesniKe ANs yMeHbLEeHNs AaBieHUss U NPoTUB pene AaBneHus
4acoBOiA CTPENKM - NS ero yBenuyeHus) NnpomssecTu Tpebyemoe perynuposaHue. Bo3ayxa

Mo 3aBepLUeHNM PerynMpoBaHu1s 3aTAHYTb raiiky.
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NMPOBEPKA CUCTEMbl OBHAPY>XEHUA MJIAMEHHU
LGB21-LGB22 min. 3uA  [py BbIKNKOYEHHO rOPENKEe MOAKIIOUYATL MUKPOAMMEPMETD

LMG21-LMG22 min. 2 pA  nocTOsIHHOrO ToKa ¢ ry6uHOM Lwkanbl 0+50 unn 0100 pA.
1 [py NpaBuIbHO OTPEryIMPOBAHHOM paboTaroLLeil ropenke

< [INENEENENE] 3HA4YEeHMe CUNbl TOKA AOMXKHO ObITh CTAOMILHBIM U HE HUXKE 3 PA
-| x LANDIS & STAEFA
------ I

MAHEJIb YMPABJIEHUA TOPEJIKK

A A - nepekniouatenb

F B 0 =annapatypa ynpasnexus 3a610kupoBaHa Ans
paboTbl B CPEAHEM AnanasoHe MOLHOCTY
c 1 =paboTa Ha MaKCMManbHO MOLLHOCTY
D 2 =paboTa Ha MUHUMANbHOW MOLLHOCTY
3 = pab6oTa B aBTOMAaTM4ECKOM pPeXXMME
+— E B - WHaukatop pabouero pexxuma
C - wHAvkaTop aBapuiHON 6IOKMPOBKYM MO TemnepaType
D - nnaskuit npesoxpaHuTENb
E - Bbiknovarens
F - «kHonka nepesanycka
HEUCMNPABHOCTU U CITOCOBbI UX YCTPAHEHUA
MJIAHOBOE OBCJTY>XXMBAHUE

Mepuoaunyeckoe 06CAy>XMUBaHUE rOPenku (OrHEBOM rONI0BKM, 3NIEKTPOAOB M T.[.) AOMKHO BbINOMHATLCS KBAMM(ULMPOBAHHbIM
nepcoHanom. B 3aB1CUMOCTY OT YCNOBWIA SKCMyaTaumm 370 AenaeTca 1 unm 2 pasa B rog. Mpexae, YeM NpUcTynuTb K NPOBEPKE 1
nocneaytoLemy 06Cny>XMBaHUIO FOPENKK PEKOMEHAYETCS NPOu3BECTY €€ 00Lwmin ocMOTp. Ans aToro: - OTKMUMTE 3HEPrOCHAbXEHNE
rOPesikn (0TCoeanHUTE LUTEKep).

- 3aKpoiTe 3anopHblii rasosblid kpaH. CHUMKTE KPbILLKY FOPESKW, NPOYMCTUTE BEHTUASATOP U BCACHIBAOLLMIA BO3LYXOBOA.

- [pouncTUTE rON0BKY rOPEnkM 1 NPOBEPbLTE NONOXKEHNE ANEKTPO0B. YCTaHoBIUTE 06paTHO BCe AeTanu. [poBepbTe repMeTUUHOCTb
ra30BbIX COEAMHEHWI.

- [poBepbTe AbIMOXOA. 3anycTuUTe ropenky. BoinonHuTe aHanua npoaykTos cropanus: C02 = 9,5 - 9,8, CO = He 6onee 75 ppm)

NEPEA KAXX0W U3 ONUCAHHBIX AANEE ONEPALMIA HEOBXOAUMO YIOCTOBEPUTLCSA B TOM, YTO:

- B CETW UMEETCS HaMPsKEHWE, a ropenka NOAKMYEHa. B CeTH MMeeTCs Tpebyemoe [aBNEHUs rasa, u 3anopHblid ra3oBbIi KpaH
HaxoAUTCS B OTKPLITOM NONOXEHWH. - [pefoXpaHuTeNbHbIe YCTPOWCTBA 1 NPKUOOPLI YNpaBeHUs NoAKIKYEHbI MpaBunbHO. Ecnu Bee
BbILLIEYNOMSIHYTbIE YCIOBUS COOMIOAEHBI, HAXKATUEM KHOMKM Nepesanycka 3anyctute ropesiky. MposepbTe padouuii LMK ropesku.
FOPEJIKA HE 3ANYCKAETCH:

- [poBepbTe BbIKMtOYATESNb, TEPMOCTATHI, ABUraTESNb W aBfieHUe rasa.

NOCE NPEABAPUTESNIbHOW NMPOAYBKMW MPOMCXOAUT BJIOKUPOBKA FOPEJIKMU:

- [poBepbTe AaBneHne Bo3ayxa v BeHTUNATOP. - [poBepbTe MCNPaBHOCTL Pene AaBreHns Bo3ayxa.

MOCNE NPEABAPUTENBLHOW NPOAYBKU PO3XXUI FOPEJIKW HE MPOUCXOMUT:

- [poBepbTe NPaBUILHOCTb YCTAHOBKM ANEKTPOAOB M X NONoXKeHue. [poBepbTe MPOBOA PO3XMra.

- [poBepbTe TpaHcdopmaTop posxura. [NpoBepbTe NPeaoXpaHUTENbHbIE YCTPONCTBA.

MOCIE PO3)XUIA NO UCTEYEHWUM BPEMEHW ABAPUIHON OCTAHOBKW MPOUCXOAUT BJIOKUPOBKA FOPEJIKM:

- [poBepbTe NPaBuUILHOCTL MOAKNHOYEHUS hasbl U HynS. - [TpOBEPLTE ra30BbIe ANEKTPOKNANAHDI.

- [poBepbTe MONOXKEHNE W NPABULHOCTL MOAKMHOYEHUS ANEKTPOLA 06HAPYKEHNS NnaMeHu. - MPOBEPbTE MOHN3ALMOHHBIN 3NIEKTPOS,
- [poBepbTe NpefoXpaHuTeNbHbIe YCTPOWCTBA.

BJIOKUPOBKA FOPENKW MPOUCXOAUT NOCJIE EE HEMPOAOMKUTENbHON HOPMAJIbHON PABOTD:

- [poBepbTe perynsTop AaBneHns v ra3osblii hunbTp. C NOMOLLBK MaHOMETpa NPOBEPbTE [ABNEHME rasa.

- [poBepbTe NapameTpbl 06HAPYXXEHUS NiaMeHu (He MeHee 3 pA).
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420010288701 BLU 1700.1 PR - BLU 2000.1 PR

N° | DESCRIZIONE DESCRIPTION BLU 1700.1 PR BLU 2000.1 PR
code code
1 PRESSOSTATO ARIA AIR PRESSURE SWITCH DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 PRESA DI PRESSIONE PRESSURE GAUGE 65321341 65321341
3 GRUPPO PRESE ARIA AIR INTAKE SET 65322346 65322346
4 COPERCHIO COVER 65320676 65320676
5 VETRINO GLASS 65320487 65320487
6 [CORNICE OBLO PEED WINDOM FRAME 65320488 65320488
7 MOTORE MOTOR 3000 W 65322831 -
4000 W - 65322820
8 VENTOLA FAN 280 X 140 65321798 65321798
9 [CONVOGLIATORE AIR CONVEYOR 65320643 65320643
10 |SURPRESSORE FAN SCOOP - 65320625
11 |CASSETTO AIR INTAKE 65320555 65320555
12 [zOCCOLO CONTROL BOX BASE LANDIS 65320092 65320092
13 |APPARECCHIATURA CONTROL BOX LANDIS LGB 22 65320034 65320034
14 [TRASFORMATORE IGNITION TRANSFORMER COFI 820 PM 65323227 65323227
15 |CONTATTORE REMOTE CONTROL SWITCH BF16.10 65323131 65323131
16 |RELE TERMICO MOTOR THERMAL RELAY LOVATO RF25 6-10 A 65323108 65323108
17 |INTERRUTTORE DI LAVORO MAIN SWITCH COD.4010011509 65323064 65323064
18 |COMMUTATORE SELECTOR 65323067 65323067
19 [LAMPADA LAMP EL/N-SC4 ELETTROSPRING 65322053 65322053
20 |PORTAFUSIBILE FUSE SUPPORT FUSIT FH-B528 65322181 65322181
21 |ZOCCOLO RELE RELAY BASE FINDER 5532 65323149 65323149
22 |RELE FINDER RELAY FINDER 5532 65323139 65323139
23 |CAVO RIVELAZIONE IONIZATION CABLE TC 65322002 65322002
TL 65322003 65322003
24 |CAVO ACCENSIONE IGNITION CABLE TC 65320943 65320943
TL 65320946 65320946
25 |ELETTRODO RIVELAZIONE IONIZATION PROBE 65320892 65320892
26 |ELETTRODO DI ACCENSIONE IGNITION ELECTRODE 65320903 65320903
27 |TUBO PER CASSETTO AIR INTAKE PIPE 65321230 65321230
28 [TUBO SUPPORTO TESTA PIPE TC 65321667 65321667
TL 65321668 65321668
29 |ASTA REGOLAZIONE TESTA ROD TC 65320244 65320244
TL 65320245 65320245
30 |TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD 65321669 65321669
31 |DISCO ANTERIORE FRONT DISC 65320743 65320743
32 |NASELLO FRONT PIPE METANO 65321606 65321606
GPL 65321609 65321609
33 |GRUPPO TESTA INNER ASSEMBLY TC
TL
34 |BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320438 65320436
TL 65320439 65320437
35 |FLANGIA ISOMART GASKET 65321124 65321124
36 |FILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FILTER 65323170 65323170
37 |MOTORIDUTTORE AIR DAMPER MOTOR LANDIS SQN 30.251A2700 65322896 65322896
38 |SPINA WIELAND PLUG WIELAND 6 PIN 65322072 65322072
39 |PROTEZIONE PROTECTION 65320557 65320557

KIT MODULANTE

KIT MODULANTE

LANDIS RWF 40

3122291

3122291

TC = TESTA CORTA /SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA / LONG HEAD
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Ecoflam

420010288701 BLU 1700.1 PR - BLU 2000.1 PR

N° | DESIGNATION DESCRIPCION BLU 1700.1 PR | BLU 2000.1 PR
code code
1 PRESSOSTAT AIR PRESOSTATO AIRE DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 PRISE DE PRESSION TOMA DE PRESION 65321341 65321341
3 SET DE PRISES D’AIR COJUNTO TOMAS DE AIRE 65322346 65322346
4 COUVERCLE TAPA 65320676 65320676
5 HUBLOT VIDRIOSO 65320487 65320487
6 PROTECTION HULBOT SOPORTE VIDRIOSO 65320488 65320488
7 MOTEUR MOTOR 3000 W 65322831 -
4000 W - 65322820
8 VENTILATEUR VENTILADOR 280 X 140 65321798 65321798
9 CONVOYEUR D’AIR CONDUCTO DE AIRE 65320643 65320643
10 | SURPRESSEUR SURPRESSORE - 65320625
11 BOITE D’AIR REJILLA DE PROTECCION 65320555 65320555
12 | SOCLE BASE DEL EQUIPO LANDIS 65320092 65320092
13 | COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA LANDIS LGB 22 65320034 65320034
14 | TRASFORMATEUR D’ALLUMAGE | TRANSFORMADOR COFI 820 PM 65323227 65323227
15 | TELERUPTEUR EMPALME MOTOR VENTILADOR BF16.10 65323131 65323131
16 | RELAIS THERMIQUE TERMICO LOVATO RF25 6-10 A 65323108 65323108
17 | INTERRUPTEUR DE TRAVAIL INTERRUPTOR DE LINEA COD.4010011509 65323064 65323064
18 | SELECTOR CONMUTADOR 65323067 65323067
19 | LAMPE ESPIA EL/N-SC4 ELETTROSPRING 65322053 65322053
20 | PORTEFUSIBLE PORTA FUSIBLE FUSIT FH-B528 65322181 65322181
21 SOCLE RELAIS BASE DEL RELE FINDER 5532 65323149 65323149
22 | RELAIS RELE FINDER 5532 65323139 65323139
23 | CABLE D'IONISATION CABLE DE CONTROL LLAMA TC 65322002 65322002
TL 65322003 65322003
24 | CABLE D’'ALLUMAGE CABLE DE ENCENDIDO TC 65320943 65320943
TL 65320946 65320946
25 | SONDE D’'IONISATION ELECTRODO DE CONTROL LLAMA 65320892 65320892
26 | ELECTRODE D’ALLUMAGE ELECTRODO DE ENCENDIDO 65320903 65320903
27 | TUYAU PRISE D’AIR TUBO PARA REJILLA DE PROTECCION 65321230 65321230
28 | TUYAU TUBO TC 65321667 65321667
TL 65321668 65321668
29 | SUPPORT SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION TC 65320244 65320244
TL 65320245 65320245
30 | TETE DE COMBUSTION CABEZA DE COMBUSTION 65321669 65321669
31 GROUPE DIFFUSEUR DISCO ANTERIOR 65320743 65320743
32 | TUYAU ANTERIEUR TUBO ANTERIOR METANO 65321606 65321606
GPL 65321609 65321609
33 | GROUPE TETE DE COMBUSTION | GRUPO CABEZA DE COMBUSTION TC
TL
34 | GUEULARD TUBO LLAMA TC 65320438 65320436
TL 65320439 65320437
35 | BRIDE ISOMART JUNTA ISOMART 65321124 65321124
36 | FILTRE ANTIPARASITES FILTRO DE PROTECION ANTIDISTURBIO 65323170 65323170
37 | MOTOREDUCTEUR MOTORREDUCTOR LANDIS SQN 30.251A2700 65322896 65322896
38 | FICHE MALE WIELAND ESPIA WIELAND 6 PIN 65322072 65322072
39 | PROTECTION SILENCIADOR 65320557 65320557

40 KIT MODULANTE

KIT MODULANTE

LANDIS RWF 40

3122291

3122291

TC =TETE COURTE/ CABEZA CORTA TL = TETE LONGUE/ CABEZA LARGA
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420010288701 BLU 1700.1 PR - BLU 2000.1 PR

N° | ONUCAHUE BLU 1700.1 PR BLU 2000.1 PR
code code
1 PEJIE [JABJIEHNA BO3YXA DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 CMEL|. THE3A0 OTEOPA [IABJIEHUA 65321341 65321341
3 BO3AYXO3ABOP B CEOPE 65322346 65322346
4 KPbILLIKA 65320676 65320676
5 CMOTPOBOE CTEKI1O 65320487 65320487
6 PAMKA CMOTPOBOIO CTEK/TA 65320488 65320488
7 [BUTATEJIb 3000 W 65322831 -
4000 W - 65322820
8 PABOYEE KOJIECO BEHTUNATOPA 280 X 140 65321798 65321798
9 BO3AYyX0BOA 65320643 65320643
10 | JEONEKTOP - 65320625
11 BO3AYXO3ABOP 65320555 65320555
12 | MOHTAXHAS NITACTUHA AMNMAPATYPbI YITPABJTEHUSA LANDIS 65320092 65320092
13 | KOHTPOJIbHAS AMNAPATYPA LANDIS LGB 22 65320034 65320034
14 | TPAHCOOPMATOP COFI 820 PM 65323227 65323227
15 | MYCKATENb BF16.10 65323131 65323131
16 | TENNOBOE PEJIE LOVATO RF25 6-10 A 65323108 65323108
17 | PABOYMIA BLIKITFOYATENb COD.4010011509 65323064 65323064
18 | MEPEKJIFOYATESb 65323067 65323067
19 | UHOMKATOPHASA NTAMMOYKA EL/N-SC4 ELETTROSPRING 65322053 65322053
20 | FTHE3JO NNABKOrO NPEAOXPAHUTENA FUSIT FH-B528 65322181 65322181
21 MOHTAXHAS NNACTUHA PEJIE FINDER 5532 65323149 65323149
22 | PENE FINDER FINDER 5532 65323139 65323139
23 | NPOBOJ OBHAPY)XEHWUS MNAMEHU TC 65322002 65322002
TL 65322003 65322003
24 | NIPOBOA PO3XUIA TC 65320943 65320943
TL 65320946 65320946
25 | ONEKTPO[ OBHAPYXXEHWSA NJTAMEHU 65320892 65320892
26 | ONEKTPO[ PO3XMIA 65320903 65320903
27 | TPYBKA BO3[1YXO3AEOPA 65321230 65321230
28 | KPEMEXXHAS TPYEKA OTHEBOW FOJTOBKM TC 65321667 65321667
TL 65321668 65321668
29 | PEMYIIMPOBOYHbIN LUTOK OFHEBOV FONOBKM TC 65320244 65320244
TL 65320245 65320245
30 | OFHEBAS TOJIOBKA 65321669 65321669
31 MEPEHWA AUCK 65320743 65320743
32 | NEPEHAA BCTABKA METANO 65321606 65321606
GPL 65321609 65321609
33 | OrHEBAS TOJIOBKA B CEOPE TC
TL
34 | CTAKAH TC 65320438 65320436
TL 65320439 65320437
35 | ®JIAHEL| ISOMART 65321124 65321124
36 | OUIIbTP NMOJABNEHNSA MOMEX 65323170 65323170
37 | CEPBONPUBOA LANDIS SQN 30.251A2700 65322896 65322896
38 | BUJIKA WIELAND 6 PIN 65322072 65322072
39 | PROTECTION 65320557 65320557

MOLYNALMOHHBIV PEFYNATOP

LANDIS RWF 40

3122291

3122291

TC = KOPOTKAA TOJNOBKA TL = AJIMHHAA TOJTOBKA
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Okogpnam C.n.A.” ocTaBnseT 3a co60/ nPaBo BHOCUTL B KOHCTPYKLMKO 000pyA0BaHUS ito0bie HEOOXOAUMbIE W3MEHEH!Ss 6e3
0C060r0 NMPEAYNPEXAEeHNA.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - Italy - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



